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Ata da Décima Segunda Sessão Ordinária, do segundo ano da Décima Quarta 

Legislatura da Câmara Municipal de Jaguariúna, realizada aos dezoito de maio de 

dois mil e dez, às dezenove e trinta horas, na Sala das Sessões “Vereador 

Reynaldo Chiavegato”, da Câmara Municipal, localizada no Edifício Municipal 

Dr. Sebastião Paes de Almeida, desta cidade. Presidente Sr. Fábio Augusto Pina. 

Vice-Presidente Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri. Secretários Srs. Alfredo 

Chiavegato Neto e Rubens das Virgens. Primeiramente, foi feita a Leitura de 

Texto Bíblico, conforme Resolução n.º 80, de 21 de fevereiro de 1997, sendo que 

o Sr. Presidente convidou o Vereador Antonio Mauricio Cordeiro Hossri para 

proferir o seguinte texto: Salmo 138(137): “Eu te agradeço, Senhor, de todo o meu 

coração. Na presença dos anjos eu canto para ti. Eu me prostro em direção ao teu 

santuário, e agradeço ao teu nome, por teu amor e fidelidade, pois a tua promessa 

supera a tua fama. 
   

Quando eu gritei, tu me ouviste, e aumentaste a força em 

minha alma. 
   

Todos os reis da terra te agradeçam, Senhor, pois eles ouvem as 

promessas de tua boca. Cantem os caminhos do Senhor, porque a glória do Senhor 

é grande!  
 
O Senhor é sublime, mas olha para o humilde, e conhece de longe o 

soberbo. Quando eu caminho entre perigos, tu me conservas a vida. Estendes o 

braço contra a ira do meu inimigo, e a tua direita me salva.  
 
O Senhor fará tudo 

por mim. Senhor, o teu amor é para sempre! Não abandones a obra de tuas mãos!” 

A seguir, o Sr. Presidente determinou a feitura da chamada, onde foi anotada a 

presença dos seguintes Srs. Vereadores: Airton Braulino Jorge, Alfredo 

Chiavegato Neto, Antonio Mauricio Cordeiro Hossri, Edison Cardoso de Sá, Fábio 

Augusto Pina, Karina Valéria Rodrigues, Maria Nalva Vieira Gama, Rainero 

Venturini, e Rubens das Virgens. Encontrava-se em licença de Vereador, 

conforme o Art. 311, V, do Regimento Interno, combinado com o Art. 22, II, “a” 

da Lei Orgânica do Município, a Senhora Rita de Cássia Siste Bergamasco. 

Constatando número regimental, o Sr. Presidente, proferindo as seguintes 

palavras: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”, declarou aberta 

a Sessão, dando início ao Expediente: primeiramente, foi colocada em votação a 

Ata da  Sessão Ordinária anterior, a qual, foi aprovada por unanimidade de votos 

pelo Plenário e assinada pela Mesa. A seguir, o Sr. Presidente determinou a leitura 

da Matéria Constante do Expediente: primeiramente, o Sr. Antonio Mauricio 

Cordeiro Hossri pediu a palavra apresentando requerimento verbal, baseado no 

Art. 213, II do Regimento Interno solicitando que fosse dispensada a leitura da 

matéria oriunda do Executivo Municipal, do Projeto e das Indicações dos Senhores 
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Vereadores, bem como das correspondências de diversos, lendo-se apenas as 

ementas, como constavam na pauta; em discussão e votação o requerimento, foi o 

mesmo aprovado por unanimidade de votos. A seguir, do Senhor Prefeito foram 

lidas as ementas dos seguintes ofícios: 1.Ofício DER nº 035/2010, encaminhando 

a Casa Projeto de Lei que dispõe os benefícios eventuais de que trata o art. 22, da 

Lei Federal nº 8.742, de 7 de dezembro de 1993, depois de lido foi o mesmo 

encaminhado para as Comissões Permanentes para parecer; 2. Ofício SEGOV nº 

0252/2010, acusando o recebimento do Requerimento nº 025/2010, do Sr. Antonio 

Mauricio Cordeiro Hossri, referente à informações sobre ao projeto de 

revitalização do centro da cidade ( custo da obra, empresa contratada, placas 

informativas e seus custos, etc) e por que tal benefício não será concedido a todos 

os bairros que se encontram em situação muito pior do que o centro da cidade; 3. 

Ofício SEGOV nº 0260/2010, acusando o recebimento do Requerimento nº 

012/2010, dos Srs. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri e Fábio Augusto Pina, 

referente informar se o Cartão Cidadão será mantido por tempo indeterminado, aos 

moradores dos bairros: Carlos Gomes, Gargantilha e Bananal, para atendimento 

nas áreas da Saúde, Educação e Transporte. Dos Senhores Vereadores foram 

apresentados: Projeto, lendo-se apenas a ementa: 1. De Lei do Sr. Rubens das 

Virgens, que determina a adoção de placas com os dizeres “SE BEBER, NÃO 

DIRIJA”, nos estabelecimentos que especifica e dá outras providências. 

Requerimentos: 1. Do Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri solicitando às 

Estâncias Metrópolis Turismo e Viação Ltda. o aumento no horário dos ônibus da 

linha da Vila Jorge Zambom, durante a semana, finais de semana e feriados; 2. Do 

Sr. Rubens das Virgens solicitando ao Executivo Municipal informações sobre a 

falta de medicamentos essenciais na Farmácia do Posto de Saúde da Vila Miguel 

Martini – Luís Fernandes Custódio. 3. Do Sr. Alfredo Chiavegato Neto ao 

Executivo Municipal informações que especifica sobre as soluções para os 

problemas de drenagem de águas pluviais ou não, acumuladas na área de lazer, e 

da obra inacabada de praça na mesma área, existente no Jardim Imperial. 

Indicações, lendo-se apenas as ementas: 1. Do Sr. Rubens das Virgens solicitando 

ao Executivo Municipal estender a iluminação existente na rua de servidão de 

acesso à Pedreira Basalto, que tem início na SP95, no bairro Serrinha; 2. Do Sr. 

Antonio Mauricio Cordeiro Hossri solicitando ao Executivo Municipal 

urbanização de praça no Bairro Tanquinho Velho, e que nesta possa ter uma 

quadra poliesportiva; 3. Do Sr. Rubens das Virgens solicitando ao Executivo 

Municipal a colocação de placas “PROIBIDO JOGAR LIXO – SUJEIRO À 
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MULTA”, na Praça Lídia Pompeu Paizam, no Loteamento Arco Íris; 4. Do Sr. 

Rubens das Virgens solicitando ao Executivo Municipal sinalização aérea e de 

solo, na rua Amazonas, nas proximidades do Ginásio de Esportes “Caio Pompeu 

de Toledo” – Azulão; 5. Da Sra. Karina Valéria Rodrigues solicitando ao 

Executivo Municipal limpeza dos terrenos baldios e das ruas do Bairro Nova 

Jaguariúna; 6. Do Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri solicitando ao Executivo 

Municipal providências que especifica na Avenida Lauro de Carvalho, defronte à 

EMEI “Oscar de Almeida” (pintura de faixa e colocação de placa de 

estacionamento exclusivo para transporte escolar); 7. Do Sr. Antonio Mauricio 

Cordeiro Hossri solicitando ao Executivo Municipal providências que especifica 

na Praça Santa Cruz (aumento da quantidade de torneiras, reforma da quadra, entre 

outras); 8. Do Sr. Edison Cardoso de Sá solicitando ao Executivo Municipal 

implantação de lombadas no bairro Arco Íris, uma na rua II – Francisco Alves, nº 

152 e outra na rua III – Antonio Lucas da Silva, 116; 9. Do Sr. Edison Cardoso de 

Sá solicitando ao Executivo Municipal efetuar o calçamento dentro do Parque José 

Pires Junior, no Bairro Florianópolis; 10. Do Sr. Edison Cardoso de Sá solicitando 

ao Executivo Municipal manutenção do playground no Parque Serra Dourada, 

localizado no bairro João Aldo Nassif; 11. Do Sr. Alfredo Chiavegato Neto 

solicitando ao Executivo Municipal elaboração de estudos visando a instalação de 

“pedalinhos”, no Parque dos Lagos; 12. Do Sr. Alfredo Chiavegato Neto 

solicitando ao Executivo Municipal melhorar a execução dos serviços de varrição 

e capinação de vias e logradouros públicos; 13. Do Sr. Airton Braulino Jorge 

solicitando ao Executivo Municipal construção de calçada ao redor da EMEI 

Castelinho Encantado, em trecho da rua Vigato, bem como iluminação pública 

naquele local, no bairro João Aldo Nassif; 14. Do Sr. Airton Braulino Jorge 

solicitando ao Executivo Municipal tapar os buracos da rua Franco, altura do 

número 547, próximo ao Parque dos Lagos; 15. Do Sr. Airton Braulino Jorge 

solicitando ao Executivo Municipal demarcar vagas exclusivas para idosos e 

portadores de necessidades especiais, nos estacionamentos de todos os Parques 

Municipais, principalmente, no Parque dos Lagos. Moções: 1. Da Sra. Karina 

Valéria Rodrigues de congratulações e louvor às Secretarias de Estado da 

Habitação e dos Direitos das Pessoas com Deficiência, pela publicação do Livro 

“Desenho Universal – Habitação de Interesse Social”, e ao Governador do Estado 

de S. Paulo, pela edição do Decreto nº 53.485/2008, que trata do desenho universal 

de habitação de interesse social; 2. Da Sra. Karina Valéria Rodrigues de 

congratulações e louvor às jovens Rita de Cássia Bove e Franciele Carla Bonfanti, 
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atletas da Cidade, por terem sido convocadas para a seleção brasileira de futebol 

feminino; 3. Do Sr. Rainero Venturini de congratulações e louvor ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Márcio Gustavo Bernardes Reis, por 

ter recebido o Prêmio ANPV-2010, Qualidade em Gestão Municipal, em Brasília. 

A seguir, formam lidas as ementas das seguintes correspondências de Diversos: 1. 

Comunicado nº 507223/MS/SE/FNS do Fundo Nacional de Saúde sobre liberação 

de verba ao Município no valor de R$ 60.099,00; 2. Comunicado nº CM 

023077/2010 do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação sobre 

liberação de verba ao Município no valor de R$ 7.471,60; 3. Comunicado nº CM 

027276/2010 do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação sobre 

liberação de verba ao Município no valor de R$ 66.385,60; 4. Ofício Circular 

Externo/MDS/SNAS/DEFNAS/CGEOF/Nº 21 do Fundo Nacional de Assistência 

Social sobre liberação de verba ao Município no valor de R$ 17.076,15; 5. Carta 

do Diretor da Expresso Metrópolis Transportes e Viagens Ltda, dando resposta ao 

Requerimento nº 032/2010, do Sr. Edison Cardoso de Sá solicitando que os ônibus 

Campinas/Jaguariúna e vice-versa possa ir até o Parque Florianópolis; 6. Carta do 

Diretor das Estâncias Metrópolis Turismo e Viação Ltda., dando resposta ao 

Requerimento nº 029/2010, da Sra. Maria Nalva Vieira Gama solicitando a 

disponibilização de mais ônibus nos horários de pico nas linhas urbanas da cidade 

; 7. Carta do Diretor da Expresso Metrópolis Transportes e Viagens Ltda, dando 

resposta ao Requerimento nº 023/2010, do Sr. Edison Cardoso de Sá solicitando 

aos ônibus Campinas-Jaguariúna possam passar dentro do Bairro Cruzeiro do Sul; 

8. CT TAC/PL – 0295/2010 do Gerente Institucional da Telefônica do Brasil, 

dando resposta ao Requerimento nº 033/2010, do Sr. Edison Cardoso de Sá 

solicitando instalação de um orelhão no Bairro Arco Íris; 9. CT TAC/PL – 

0281/2010 do Gerente Institucional da Telefônica do Brasil, dando resposta ao 

Requerimento nº 034/2010, do Sr. Edison Cardoso de Sá solicitando ampliação do 

cabeamento para linhas telefônicas no Parque Florianópolis. (com cópia para a 

ANATEL); 10. Ofício nº 023/2010 do Diretor Presidente da Associação Santa 

Maria de Saúde - OS, dando resposta ao Requerimento nº 044/2010, do Sr. Edison 

Cardoso de Sá solicitando agendamento de reunião entre aquela Associação, os 

Vereadores e as Associações de Moradores. A seguir, o Sr. Presidente colocou em 

Votação as seguintes Proposituras, comunicando se houvesse desejo de discussão, 

deveriam proceder de acordo com o Art. 154, alínea única, do Regimento Interno, 

alterado pelas Resoluções nºs 63 e 91: 1. Requerimento do Sr. Antonio Mauricio 

Cordeiro Hossri solicitando às Estâncias Metrópolis Turismo e Viação Ltda. o 
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aumento no horário dos ônibus da linha da Vila Jorge Zambom, durante a semana, 

finais de semana e feriados, em votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade 

de votos; 2. Requerimento do Sr. Rubens das Virgens solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre a falta de medicamentos essenciais na Farmácia do 

Posto de Saúde da Vila Miguel Martini – Luís Fernandes Custódio, em votação, 

foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 3. Requerimento do Sr. Alfredo 

Chiavegato Neto ao Executivo Municipal informações que especifica sobre as 

soluções para os problemas de drenagem de águas pluviais ou não, acumuladas na 

área de lazer, e da obra inacabada de praça na mesma área, existente no Jardim 

Imperial, em votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 4. Moção 

da Sra. Karina Valéria Rodrigues de congratulações e louvor às Secretarias de 

Estado da Habitação e dos Direitos das Pessoas com Deficiência, pela publicação 

do Livro “Desenho Universal – Habitação de Interesse Social”, e ao Governador 

do Estado de S. Paulo, pela edição do Decreto nº 53.485/2008, que trata do 

desenho universal de habitação de interesse social, em votação, foi a mesma 

aprovada por unanimidade de votos; 5. Moção da Sra. Karina Valéria Rodrigues 

de congratulações e louvor às jovens Rita de Cássia Bove e Franciele Carla 

Bonfanti, atletas da Cidade, por terem sido convocadas para a seleção brasileira de 

futebol feminino, em votação, foi a mesma aprovada por unanimidade de votos; 6. 

Moção do Sr. Rainero Venturini de congratulações e louvor ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal, Márcio Gustavo Bernardes Reis, por ter recebido o 

Prêmio ANPV-2010, Qualidade em Gestão Municipal, em Brasília, em votação, 

foi a mesma aprovada por unanimidade de votos. A seguir, o Sr. Presidente deixou 

livre a palavra aos senhores Vereadores, que quisessem fazer uso, seguindo ordem 

de inscrição em livro, versando sobre Temas Livres: pela ordem, tomaria a palavra 

o Sr. Airton Braulino Jorge que a passou; tomou a palavra o Sr. Alfredo 

Chiavegato Neto que cumprimentou a todos, dizendo de só comunhar com a 

indicação do Mauricinho da falta de ônibus na região do Zambom, e que naquele 

dia de manhã, ele tinha estado por lá, e as pessoas estavam lá desde às sete da 

manhã e o ônibus ainda não tinha passado, e que achava que era umas oito e meia, 

e ele acabou dando carona pro pessoal, e o pessoal, realmente, reclamando a falta 

de ônibus naquela localidade; disse que gostaria, também, de lamentar um fato, 

que ficou sabendo que o Dr. Elcio, médico do Hospital por longa data, que parecia 

que tinha pedido demissão, fato lamentável que gostaria, realmente, que não fosse 

verdade, mas infelizmente, lhe disseram que ele tinha pedido demissão; 

parabenizou aos organizadores da Festa do Peão, deste ano que, realmente, tinha 
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surpreendido, e em termos de organização tinha dado um show e parabenizou a 

todos; desejou boa noite; a seguir, tomou a palavra o Sr. Antonio Mauricio 

Cordeiro Hossri que cumprimentou a todos, dizendo que só queria convidar a 

todos, para a próxima segunda-feira, dia vinte e quatro, e na outra, dia trinta e um, 

que teriam duas reuniões importantes, na Casa, com o Secretário de Finanças, Sr. 

Wagner  Brito, sobre as Metas Fiscais e a Lei de Diretrizes Orçamentárias, dia 

vinte e quatro, a próxima segunda, e também na outra segunda; a seguir, tomou a 

palavra o Sr. Edison Cardoso de Sá que cumprimentou a todos, dizendo que queria 

ali fazer dois comentários que naquela semana, a primeira vez na vida ele tinha se 

deparado com uma situação, que em dezesseis anos de movimento sindical, ele 

nunca tinha se deparado; uma empresa da Cidade, ela fornecia peça e serviço para 

uma outra empresa, e que ele não iria ali citar o nome, por uma questão ética, e 

que era uma situação um pouco inusitada, e essa empresa estava numa situação, 

prestes a demitir cem pessoas, e a empresa que ela fornecia as peças e o serviço, 

estava querendo romper o contrato com ela, e o proprietário lhe falou assim: 

“Olha! Eu não sei o que fazer, e se tiver que romper, se a empresa romper o 

contrato, as rescisões ficarão em torno de uns seiscentos mil reais, e eu não tenho 

esse dinheiro pra pagar, e que faz um bom tempo que eu trabalho para essa 

empresa, e eles estão aí, prestes a fazer esse tipo de coisa, e vai prejudicar a minha 

vida e a vida de cem famílias, que inclusive eram cem pessoas da Cidade.” Disse 

que ele falou que queria que o Sindicato fosse lá e fizesse uma greve, e queria 

parar, também, a fábrica; falou para aquele empresário que quem fazia greve eram 

os trabalhadores, e que ele, que era empresário queria greve? Disse que não tinha 

motivo, ainda, para fazer greve; comentou que ele disse que queria fazer greve 

para pressionar a empresa, a qual fornecia peça a não reincidir o contrato, para não 

ter as cem demissões; disse que tinha ido lá, foi na segunda-feira, e os 

trabalhadores, junto com o dono da empresa pararam a fábrica, e, diante dessa 

paralisação, a empresa a qual ele fornecia a peça e os serviços, falou o seguinte: 

“Pode voltar a trabalhar que eu vou renovar o contrato por mais cinco anos com 

vocês!” Disse que aí renovou o contrato por mais cinco anos e garantiu o emprego 

de cem pessoas; disse que tinha sido uma coisa que ele nunca tinha visto isso na 

sua vida, foi a primeira vez que ele tinha se deparado com uma situação dessas: 

uma greve que o próprio empresário pediu, e salvar cem empregos e renovar o 

contrato dele por mais cinco anos e resolver o problema de cem famílias da 

Cidade; disse que estava comentando isso, porque tinha sido uma coisa inusitada e 

que a vida tinha dessas coisas, as quais, muitas vezes se deparava, e era uma 
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situação assim, de fato, inusitada mesmo; disse que outro comentário que ele 

gostaria de fazer, e que ele não iria falar, e que aproveitou falar disso, porque para 

ele essa questão inusitada ela tinha trazido, e que ele ficava contente, porque pelo 

menos eles tinham tido ali, a garantia de cem famílias na Cidade, que não iria ficar 

sem emprego, e que isso pra ele tinha sido uma vitória; outra questão que ele 

queria comentar, que o Hospital, através de seu Presidente, que era o Afonso, seu 

amigo, Secretário, e seu particular, ali, não negou em fazer reunião com os 

Vereadores, iria buscar respostas, informações, para agendamento da reunião ali 

com os Vereadores e as Associações de Moradores da Cidade, e que até o pessoal 

do Conselho Municipal de Saúde que tinha tido reunião, no dia anterior, e que era 

bom ter aquela informação porque estavam se comprometendo em fazer aquela 

reunião; ele esperava que viesse, de fato, questões importantes para eles discutirem 

a respeito do Hospital porque cada dia que passava, eles só tinham problemas com 

relação e más notícias com relação a questão do hospital; ele esperava que viessem 

com propostas e respostas convincentes para resolver os problemas, era aquilo, 

agradeceu; a seguir usariam a palavra os senhores: Karina Valéria Rodrigues, 

Maria Nalva Viera Gama, Rainero Venturini, Rubens das Virgens e Fábio Augusto 

Pina que a passaram. Terminado o Expediente, o Sr. Presidente suspendeu a sessão 

por 15 (quinze) minutos, conforme determinava o Art. 149, Parágrafo Único, do 

Regimento Interno. Terminado o prazo concedido, o Sr. Presidente reabriu a 

Sessão determinando a feitura da chamada, onde foi anotada a presença dos 

seguintes Srs. Vereadores: Airton Braulino Jorge, Alfredo Chiavegato Neto, 

Antonio Mauricio Cordeiro Hossri, Edison Cardoso de Sá, Fábio Augusto Pina, 

Karina Valéria Rodrigues, Maria Nalva Vieira Gama, Rainero Venturini, e Rubens 

das Virgens. Encontrava-se em licença de Vereador, conforme o Art. 311, V, do 

Regimento Interno, combinado com o Art. 22, II, “a” da Lei Orgânica do 

Município, a Senhora Rita de Cássia Siste Bergamasco. Constatado número 

regimental, o Sr. Presidente deu início à Ordem do Dia: primeiramente, dos Srs. 

Maria Nalva Vieira Gama, Rainero Venturini, Airton Braulino Jorge, Edison 

Cardoso de Sá, Karina Valéria Rodrigues, Rubens das Virgens e Antonio Mauricio 

Cordeiro Hossri foi apresentado Requerimento de Urgência Especial para que o 

Projeto de Lei que dispõe os benefícios eventuais de que trata o art. 22, da Lei 

Federal nº 8.742, de 7 de dezembro de 1993,  encaminhado a Casa através Ofício 

DER nº 035/2010, fosse apreciado em única discussão naquela sessão; em 

discussão e votação o requerimento, foi o mesmo aprovado por unanimidade de 

votos; a seguir, o Sr. Presidente designou o Vereador Alfredo Chiavegato Neto 
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como Relator Especial para exarar parecer ao referido projeto, motivo pelo qual, 

suspendeu a sessão; terminado o prazo necessário para a feitura do parecer, o Sr. 

Presidente reabriu a sessão determinando a leitura do parecer do Relator Especial 

designado, favorável ao projeto; a seguir, em Única Discussão foi apreciado o 

Projeto de Lei nº 021/2010, do Executivo Municipal, que dispõe os benefícios 

eventuais de que trata o art. 22, da Lei Federal nº 8.742, de 7 de dezembro de 1993 

(Quorum de deliberação: maioria simples: Art. 49 “a”,  § 1º, do R.I.). Em 

discussão e votação foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos. A seguir, 

em Única Discussão foi apreciado o Projeto de Resolução n° 002/2010, da Mesa 

da Câmara Municipal, que altera o inciso VIII do art. 1º, altera a alínea a e cria a 

alínea d do inciso VI e exclui o inciso IX do art. 2º, substitui os Anexos nºs I, II e 

IV, e exclui o Anexo V da Resolução nº 103, de 03 de março de 2000. (Quorum de 

deliberação: maioria absoluta: Art. 50, § 1º, III do R.I.). Primeiramente, foi feita a 

leitura do Parecer Conjunto das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de 

Orçamento, Finanças e Contabilidade, apresentando as seguintes emendas: nº 1: o 

art. 4º do Projeto de Resolução nº 002/2010, passa a viger com a seguinte redação: 

“Art. 4º - Fica revogado o inciso IX do art. 2º da Resolução nº 103, de 03 de março 

de 2000.”; em discussão e votação, foi a referida emenda aprovada por 

unanimidade de votos; nº 2: O art. 6º do Projeto de Resolução nº 002/2010, passa a 

viger com a seguinte redação: “Art. 6º - Fica revogado o Anexo V da Resolução 

103, de 03 de março de 2000, alterada pelas Resoluções nº 126, de 29 de setembro 

de 2006, nº 128, de 15 de dezembro de 2006, nº 129, de 09 de março de 2007, nº 

134, de 19 de setembro de 2007 e nº 143, de 04 de junho de 2008 e nº 151, de 21 

de outubro de 2009, dela fazendo parte integrante.” Em discussão e votação foi a 

mesma aprovada por unanimidade de votos. A seguir, em Discussão votação o 

Projeto de Resolução, foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos. 

Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidente daria início à Explicação Pessoal dos 

Senhores Vereadores, mas não havendo inscritos, encerrou a Sessão, convocando a 

próxima Sessão Ordinária para o dia primeiro de junho de dois mil e dez,  terça-

feira, com início determinado para às dezenove e trinta horas. Nada mais havendo 

a tratar, lavrei a presente ata que, lida e achada conforme, vai devidamente 

assinada. 

 

 

Vereador Fábio Augusto Pina 

Presidente 



 86 

 
Referente à Ata da 12ª Sessão Ordinária, realizada aos 18 de maio de 2010.- 

 

 

 

Vereador Antonio Mauricio Cordeiro Hossri 

Vice-Presidente 

 

 

Vereador Alfredo Chiavegato Neto 

Primeiro Secretário 

 

 

Vereador Rubens das Virgens 

Segundo Secretário 
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